
b. Résultat	de	l’enquête	de	sa1sfac1on	de	la	session	EEQ	2014		:	26	réponses	

		

• Dite	si	vous	avez	répondu	seul	ou	avec	d'autres	membres	de	votre	laboratoire		 5	seul	sur	26	 	

• Par:cipa:on	EEQ	ACLF																							 																																																												26	oui		

• Par:cipa:on	autre	EEQ		 																																																																non	12	/	4	oui		 	

• accès	tutoriel	facile	:	répondre	oui	ou	non		 																																			1	non/	14	oui/26		 	

• répondre	oui	si	les	consignes	vous	ont	servi		 																																			14	oui	/0	non/26	 	

• Répondre	oui	si	vous	trouvez	l'interface	web	agréable,	intui:ve,...				2	non/	22oui/26		 	

• répondre	oui	si	vous	pensez	que	les	dossiers	proposés	correspondent	à	des	dossiers	que	vous	auriez	
pu	avoir	(EEQ	prospec:f)						 																																																				26	oui	 	

• Répondre	oui	si	les	commentaires	des	experts	vous	ont	aidés		 														5	non/	21	oui		

• Répondre	oui	en	cas	de	problème		 																																																															12	oui	/26		 	

• Répondre	oui	si	vous	avez	déjà	demandé	un	droit	de	réponse		 													10	non/16	oui	

• répondre	oui	si	la	réponse	été	claire	et	aidante																												6	non/10	oui/	26		 	

• commentaire	libre	:	pas	dans	le	fichier	excel	 	


